
 

 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 24/04/2024 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
   

ΘΕΜΑ:  «Ανάγκη για ειδική μοριοδότηση των γονέων με περισσότερα του ενός ανάπηρα 

τέκνα στις προκηρύξεις θέσεων εργασίας μέσω ΑΣΕΠ για τον Δημόσιο Τομέα» 
 

Κυρίες Υπουργοί, 
 

Δεχθήκαμε πρόσφατα διαμαρτυρία γονέα δυο ανάπηρων τέκνων με πιστοποιημένη αναπηρία 
ποσοστού 98%, ο οποίος, όσες φορές αναζήτησε εργασία στο Δημόσιο, ανατρέχοντας στους 
όρους συμμετοχής και μοριοδότησης των προκηρύξεων του ΑΣΕΠ, παρατήρησε ότι δεν 
μοριοδοτείται επιπλέον η ιδιότητα του γονέα-προστάτη δυο ή παραπάνω ανάπηρων τέκνων. 
Προεκτείνοντας την ως άνω διαμαρτυρία γονέα, κρίνουμε ότι είναι εύλογη η αγανάκτηση του εν 
λόγω, καθώς, όφειλε να λειτουργεί μια αναλογικά διαμορφωμένη βαθμολογική προτεραιοποίηση 
με επιπλέον μόρια όσων γονέων έχουν περισσότερα του ενός ανάπηρα τέκνα, με πρόσθετο 
κριτήριο, μάλιστα, την λήψη υπόψη και του αριθμητικού μεγέθους του ποσοστού αναπηρίας 
καθενός εξ’ αυτών, προκειμένου για την απόδοση των αντίστοιχων από αξιολογική άποψη 
μορίων στην κατάταξη των συμμετεχόντων, ώστε να απεικονίζεται πλήρως η βιοποριστική 
δυσχέρεια που αντιμετωπίζει ο εν λόγω υποψήφιος. Το προηγούμενα αναφερόμενο, σημειωτέο, 
παρατηρούμε να ισχύει στους πολύτεκνους υποψήφιους, όπου η ύπαρξη ανωτέρω των δυο 
παιδιών διαβαθμίζεται με ανάλογη μοριοδότηση, κατατάσσοντας τους υποψήφιους γονείς σε 
κλίμακα μοριοδότησης ανά αριθμό τέκνων, γεγονός που αντανακλά την δυσκολία και την 
επιβαρυμένη από βιοποριστικής άποψης κατάστασή τους, αντικειμενικά και ορθολογικά. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       
 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

Προτίθεσθε να λάβετε τις απαραίτητες νομοθετικές πρωτοβουλίες προκειμένου να μοριοδοτείται 

αναλόγως στις προκηρύξεις που διαχειρίζεται και εποπτεύει ο ΑΣΕΠ κάθε υποψήφιος γονέας-

προστάτης περισσότερων του ενός αναπήρων τέκνων, αντιστοιχίζοντας σε επιπλέον μόρια τον 

αριθμό αυτών και το ποσοστό  αναπηρίας που φέρουν, ώστε να αποτυπώνεται στην κατάταξη 

μοριοδότησης αυτών των υποψηφίων η επιβαρυμένη από βιοποριστικής άποψης κατάστασή 

τους, αντικειμενικά και ορθολογικά; 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Αθανασίου Μαρία 
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Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4504

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/4/2024




